

今天 多云转小雨,北风转南风2~3级
温度 16℃~23℃
明天 阴有中雨,南风转北风2~3级
温度 19℃~22℃

新濟陽

国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱: jizhe666888@126.com

新闻热线(传真): (0531) 84232038

装宽带看电视 选中国移动! 受理热线: 13954114032

博纳·城市广场 购房热线: 8425 9999

樾居正脉 国风大宅 项目地址: 新天大街与博纳路交汇处

主城央·百万方国际智慧城 中国·济阳 6690 9999

济北口腔医院 济南市口腔医院合作医院

县政府第十八届27次常务会议召开

本报讯 9月17日,县委副书记、县长孙战宇主持召开县政府第十八届27次常务会议。会议分别听取县安监局等部门关于安全生产等工作情况的汇报,并对下一步工作进行研究部署。

的认识,进一步增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感。会议要求,要围绕关键环节,狠抓重点难点,紧盯重点领域、重要时段和关键环节,扎实开展全过程、全方位检查,对排查出来的各类问题要迅速整改,切实提高安全生产领域发展水平。

县政协组织开展集中学习

本报讯 9月17日,县政协机关组织开展集中学习。县政协主席任道胜、副主席张乃杰、张学兰、魏长亭、秘书长盛伟参加学习。

和拓展“知敬畏、存戒惧、守底线”纪律教育常态化制度化成果意义重大,县政协机关党员干部职工一定要提高思想认识,强化纪律观念,绷紧纪律这根弦,管住手、管住嘴、管住心,带头抵制“四风”。

县政协组织机关干部到帮包村走访

本报讯 9月14日,县政协组织副科级以上机关干部到垛石镇米桥村开展帮包村困难群众走访活动。

情况帮助制订帮扶措施,解读扶贫政策,并将《济阳扶贫政策解读》张贴到他们家中;耐心倾听贫困群众的困难和诉求,鼓励他们保持乐观心态,提振脱贫信心。

我县加强双节价格监管

本报讯 中秋、国庆“双节”来临之际,县物价局早筹划、早准备、早部署,从“三方面”着手,强化价格监管,维护市场价格秩序,打击价格违法行为。

收费情况进行专项检查,督促各学校、幼儿园严格执行现行有效的教育收费政策文件,严格按照规定的收费项目和标准进行收费。

县政府党组会议召开

本报讯 9月17日,县委副书记、县长孙战宇主持召开县政府党组会议,集体学习《习近平谈治国理政》第二卷第九章第三篇《人民有信仰,民族有希望,国家有力量》。

会议指出,坚定文化自信,是事关国运兴衰、事关文化安全、事关民族精神独立性的大问题。全县各级各部门要认真学习贯彻落实习近平总书记关于坚定文化自信的重要思想,增强文化自信,强化文化担当。

近平同志为核心的党中央保持高度一致。要站在全面从严治党的高度深刻认识家庭文明建设的重要作用,党员领导干部要带头注重家庭、家教、家风,弘扬传统家庭美德。

书记第一责任人责任,层层传导压力。要坚持正确政治方向,坚持以人民为中心的工作导向,尊重新闻传播规律,创新方法手段,切实提高党的新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。

济北开发区“提前一刻 向前一步”实现“拿地当日即开工”

本报讯 根据市委、市政府《深化“一次办成”改革进一步优化营商环境的若干举措》、《关于济南市工程建设项目“拿地即开工”审批模式的实施意见》文件精神,县委、县政府选取墨海生物、台稳机械两个项目为试点,在济北开发区进行了先行先试,提出“拿地当日即开工”。

“如果按照原来的程序,一个项目从拿地到开工建设,走完全部流程往往需要几个月甚至半年时间。”据工作人员介绍,原本几个月甚至半年才能完成的工作,在拿地的当天就要完成,这样大的工作量怎么完成?

半年的工作量,1天完成?

项目的实际情况一次性告知企业全流程信息,让企业做到心中有数。全程代办,确保手续一次过关。每个项目配备1名全程代办专员和1名建设专家,对项目审批全程代办、跟踪服务,实现企业“零跑腿”。

在实际落实“拿地即开工”审批模式试点的过程中,遇到的最大问题不是哪一个手续有多难,而是项目方有时不能按计划节点做好配合,比如设计方案被董事会否决、修改,资金一时筹措不齐等等。

济北开发区认真贯彻落实市、县两级决策部署和各项要求,推行“提前一刻、向前一步”工作法,立足一个“早”字,为项目和企业超前谋划,提前准备所有的手续;凸显一个“勤”字,积极主动与项目方、相关业务部门联络沟通,实现了审批效率最大化。

模拟预审 确保一次实现全告知

在一次告知之前,开发区会同县住建委、国土局、税务局等相关部门并邀请两个项目建设单位、测绘单位、勘察单位、设计单位召开前期综合咨询会议,专门拿出时间开展了“模拟预审”,分别为两个项目量身定制了《项目审批手续计划节点图》,对每个手续需要哪些材料、各类材料的技术要求,每个环节需要交多少费、纳多少税,根据各个

提前介入 确保项目始终走在前面

计划节点图上,共列出了31个环节,其中开发区能够自主办理的有4项,全程代办的有12项,也就是说能够帮助企业直接办理或代办的环节占到了全流程的一半多。这是审批效率极大提高的重要原因之一,为企业节约了大量时间成本。

严格标准 彻底整改 持续改善生态环境质量

——三论开展生态环境突出问题集中整治专项行动

本报评论员

当前,为期一个月的生态环境突出问题集中整治专项行动正在如火如荼开展。推进生态环境突出问题集中整治专项行动开展,保护全县生态环境,是一场任务艰巨的环境保卫战。

突出问题,例如畜禽养殖及屠宰市场污水乱排乱放、城区餐饮油烟扰民等,这些问题群众反映强烈,严重制约发展环境。为彻底解决这些群众反映强烈的环保突出问题,全面完成中央和省级环保督察转办问题整改任务,我县安排部署实施了化工企业整改、中央和省级环保督察转办问题整改、城区餐饮油烟整治、畜禽养殖及屠宰市场环境整治四项专项行动。

四项专项行动分别制定了实施方案,方案中对工作目标,整治范围,工作步骤、时间节点等进行了详尽安排部署。整治工作中,各有关部门要严格按照相关要求和标准开展工作,全面排查摸底,建立工作台账,分类制定措施,强力推进整改,不走样、不敷衍,突破重点,解决难点,确保全整改、全落实、全见效。

要对专项行动定期不定期进行监督检查,对责任不落实、消极应付、推诿扯皮等影响专项行动的行为,严肃追究问责。对不重视不积极不主动,不作为慢作为导致生态环境问题整治缓慢的部门、干部严肃追究责任。对生态环境问题,务必做到“不查清问题不放过、不落实措施不放过、不整改到位不放过、不健全制度不放过、不明确责任不放过”,坚决遏制破坏生态环境的行为。

推进生态环境突出问题集中整治专项行动开展,必须出重拳、下狠手。近年来,我县不断加大生态环境整治力度,整治环境态度之坚决、措施之有力、成效之显著,有目共睹。但另一方面也要看到,我县环保工作仍然存在一些薄弱环节和

推进生态环境突出问题集中整治专项行动开展,必须严格标准、彻底整改。期间严明纪律、加强作风建设早研究、早部署、早落实,加强纪律教育,通过多种方式向党员干部发信号、打招呼、提要求、督履责。“洁不洁,看过节。”党员干部越是到了这样的“关口”,越应绷紧纪律之弦,管住手、管住嘴、管住心,带头抵制“四风”,树立廉洁“标杆”。

推进生态环境突出问题集中整治专项行动开展,必须强化监督,严肃问责。机关事务管理、人社、财政等职能部门要切实担负起监管责任,各镇(街道)纪委(纪工委)和派驻机构要切实担负起监管责任,开展多种形式的监督检查,把“十个严禁”执行情况作为监督检

查的重点内容,始终保持查纠“四风”的高压态势。县纪委将对各部门监督检查开展情况进行检查评估,对推进不力的及时约谈主要负责人,对存在突出问题的督促整改,严肃问责;同时不定期组织暗访,对检查发现并查实的“四风”问题线索,一律按照顶风违纪从“严”从重处理,坚决做到零容忍、严惩不贷,不留情面、不搞例外。在严肃查处直接责任人的同时,严肃追究有关党组织和领导干部的责任。对查实的问题,一律通报曝光,充分发挥警示震慑作用,大力营造廉洁过节的舆论氛围。

关于2018年中秋国庆期间严明纪律规矩、强化正风肃纪的通知

各镇(街道)党委(党工委)、纪委(纪工委),县直各部门党委(党组)、党总支、党支部: 2018年中秋、国庆两节将至,为进一步落实中央八项规定及实施细则精神,严防“四风”问题反弹,杜绝节日腐败,巩固和拓展“知敬畏、存戒惧、守底线”纪律教育常态化制度化成果,努力营造风清气正的节日环境,现就两节期间有关事项通知如下。

一、加强教育引导,做到履职尽责。各级党组织要清醒认识到“四风”问题具有极强的顽固性和反复性,纠正“四风”必须持续深化、一严到底。要切实担负起作风建设的主体责任,对节日

收受礼品、礼金和各种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包;严禁以同乡会、校友会、战友会等各种联谊活动名义用公款请客送礼;严禁用公款报销或者支付应由个人负担的费用,不准上级单位向下级单位,或者机关向企事业单位搞摊派;严禁大操大办婚丧喜庆、升学宴等事宜和借机敛财;严禁党员干部出入私人会所。

中共济阳县纪委办公室 2018年9月14日

齐鲁银行 济南支行 齐鲁银行现发行多款净值型理财产品,年化收益率5.0%左右,购买方便快捷,安全性高,支取灵活机动。欢迎垂询: 81178666 81176716